Janzer Orsolya Lili megoldasa.

Tegyiik fel, hogy van ilyen haromszog.

Mivel egy ilyen, 2018 soros haromszognek éppen 1+ 2+ 3+ ... + 2018 mezdje van, minden egésznek 1-t61 1 + 2 +
3+ ...+ 2018-ig pontosan egyszer kellene szerepelnie benne.

Legyen az n-edik sorban M,, a legnagyobb, m,, pedig a legkisebb szam. Most tegyiik fel, hogy n < 2017, és vegyiik
a kozvetleniil M, alatt 1év6 szamokat. Legyenek ezek a szamok a és b. Feltehet, hogy ezek koziil a > b. Igy a—b = M,,.
Mivel a < M,,41 és b > my11, kapjuk, hogy M, 11 > M, + mpq1 (> Mp—1+mp +mpg1 > .00).

gy minden 1 < i < j < 2018-ra

J
M; > M; + Z mp.

k=it+1
Ebbd6l, mivel M7 = mq,

2018

Moo18 > Z mg.

k=1
Tehat Msgis felirhato 2018 kiilonb6z6 pozitiv egész Osszegeként, igy Mogis > 14+ 2+ 3 + ... 4+ 2018, ezért Mag1s =
14+2+3...42018, és {m1, ma, ..., mag18} €gy permutacidja az {1,2,...,2018} szamoknak. Kévetkezik tovabba, hogy
minden egyenl6tlenség egyenldséggel teljesiil, azaz minden 1 < j < 2018 esetén

J
Mj = ka

k=1

Most legyen minden n < 2018 szam  kicsi”, tovabbd minden 1 + 2 + ... + 2017 <
<n<142+4...4 2018 szam ,nagy”’. Mivel {mq,ma,...,mao1s} az {1,2,...,2018} szamok permutécidja, min-
den sorban pontosan egy kicsi szam lesz.

Ha n <1954, akkor:

Mn:ka§2018+2017+...+65:
k=1

=(14+24...+2018) — (1+2+...+64) =
=(142+...+2018) — 2080 < 1 +2+ ...+ 2017,

vagyis az n-edik sorban nem lehet egyetlen ,nagy” szam sem.

Ha 1955 < n < 2017, akkor legyen [ egy nagy szam az n-edik sorban. Legyenek a szamok kdzvetleniil [ alatt a és b; fel-
tehetd, hogy a > b. Igy b = a - és a <
< 1+2+...42018; mivel [ jnagy” (= 1 > 1+ 2+ ...+ 2017), b < 2018, vagyis b kicsi. Igy b = m, 11, azaz [
kozvetleniil m,, ;1 folott van. Igy legfeljebb ketts ,nagy” szam lehet az n-edik sorban.

Tehat legfeljebb 126 nagy szam van a sorokban Osszesen, a legalsot kivéve. Mivel 6sszesen 2019 ,nagy” szam van,
legalabb 1893 ,nagy” szam van a legalsé sorban, ezért legfeljebb 125 ,nem-nagy” van abban a sorban. A legalso sorban
2018 szam, igy 2017 szomszédos szampér van. Ha figyelmen kiviil hagyjuk a kozvetleniil az mog17 alatti szampart, és
a legfeljebb 250 szampéart, amiben van ,nem-nagy”, akkor még mindig marad olyan szomszédos par, aminek minkét
tagja ,nagy”’, és nem kozvetleniil az mopi7 alatt van. Viszont a két ,nagy” szadm kiilonbsége kicsi, és megtalalhato
a 2017-edik sorban, igy az maogi7-tel egyiitt mar kettd ,kicsi” szam is lenne abban a sorban, ami ellentmondas.

Tehat nem létezik ilyen anti-Pascal haromszog.

A megoldas forrasa: https://artofproblemsolving. com.



